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PYAAAAIO 3:
af af

. Eotw f(x,y), (x,y) € (a, B) x (7,d) ouvdptnon yla Ty onola undpyouv ot -, =L xau ebvan

ox? dy
pporyuévec o€ pla meptoy ) Tou anueiov (g, yo). Acilte ot n f elvon cuveyrhc oto (2, Yo)-

Aei&te 6TL 10 eonTéUEVo ENiNEdO GTNV EMPAVELN TY2 = 1 OE €val oNUElD TN ETLPAVELXS OEV
etvar moté optlévtio (Bnhadh xdleto aToV XoTaGEUPO EEoVa TWY Z).

Ocwphote tn owvdpon f(z,y) = 2* — y*. Lyedidote to ypdgnua e z = f(z,y) xou T
xopmUAee otédune f(x,y) = ¢ yoo ¢ = 0,—1,1. Enione Beelte to onuelo tng empdvetoc
z = f(x,y) 6émou 1o epountépevo eninedo elvar ToEdAANAO GTO 2z = 2T — .

Beeite v eZlowon tou egantduevou emnédou g empdvetag sin(z + y) + tan(y + 2) =1
oto onuelo P = (7/4,7/4, —m/4) xadidc xou to povadiaio xddeto Sidvuoua avthc oto P.

‘Eotw n owdptnon F : R® — R pe F(z,y,2) = 2%y + ye* — z. Bpeite 10 egontbuevo
eninedo oty empdvern F(z,y, z) = 0 oto onuelo e P(0,1,1).

‘Eotww f(x,y,2) = z(sinx)**®Y. Beeite aprdpoic A,B,I';A tétoloug wote

im
(2y.2)=(x/67/31) \/(x — m/[6)2 + (y — 7/3)2 + (2 — 1)2

No Beedel to egontduevo eninedo e f oto (7/6,7/3,1).

Ocwphote Tov uetooyNuotioud 1 : R? = R? (x,y) — (u,v) = T(z,y) = (23 —3zy?, 3x%y—
y3) TOU EMMEDOU, X0 €EETACTE XOVTA OE O OTNUEI AUTOC AVTICTREPETAUL TOTIUXJ.

Aei&te 611 umdpyouy dlagoplowes cuvopthoe f,g : U — R, opouévec oe éva avoxto
obvoro U C R 2 nou mepiéyet 1o onpelo (1,1), tétoeg wote f(1,1) = g(1,1) = 1 %
[f (2, )9 = 2 xu [g(z,y)]/ @Y = y yia xdde (z,y) € U. Na Peedolv emmiéov ot
ueptxéc mapdywyol fi(1,1), f,(1,1), g.(1,1), gy (1, 1).

Amodei&te 6TL undpyet € > 0 xan yvnoiwg giivovoa C*-cuvdptnon ¢ : I. — R, opiouévn oe
avouxté didonuo I, = {x € R4 —e <z < 4 +¢}, étoL dote p(4) = 2 xa [¢(z)]* = 29@)
vy x € I..

EZetdote av undpyouv dlagopiowes ouvapthoes f = f(z,y) xou g = g(x,y), oploUévee
(x,y) o avowyth neployy| Tou (0,0), ue f(0,0) =0, ¢g(0,0) = 0 xat oL ontoleg txavomolovy To
oUOGTINUY TwY ESL0MoEnY fg? +sing = x xu /9 —sin f =y + 1.

AmodeiZte 6T undpyer C° ocuvdptnon z = ¢(x,y) oplopévn yia (z,y) o€ avoxTh TeployT
U 7ou (3,—-2) € R? ue ¢(3,—2) = 1 étot vote ¢°(z,y) + xd*(z,y) + dyd(z,y) + y> +2 =
0,(z,y) € U, ev ouveyela Bpeite to povadiaior Staviopata U oty xotebiuven twv onoinmv 1
xateLYuvdpevn Topdywyoc Oz¢(—3,2) = 0.

‘Eoto 1 empdveia S, F(x,y,z) = zy+2+322°—4 = 0. AnodelEte ot 1 S ebvou Thnolov tou
(1,0,1) 1o ypdepnuo o C"' ouvdptnonc z = ¢(z,y). Trohoylote Tic TPy YOUS %, g—z
oto onueio (1,0).

Oewpole TNV xaunOn sin(z + y) + cos(z — y) —z = 1. Aci&te 6u tomxd oto (0,0)
xaumONT etvon To ypdgnua woac Ct ouvdptnone y = f(z) xau utoloyiote v f7(0).

pocdioplote o onueta (a,b) tne xourtine F(z,y) = 2* + y* — 32y = 0, tinolov v
omolwy 1 xauTOAN lvon 1o YEAQNUaL HLoC Ot ouvdptnone y = f(z). YTrohoylote oe autd T
onuela TV Tapdywyo e f xon anodel€te 6Tt éva omo autd Tar onueio etvon xon to (3/2,3/2).
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Egetdote av 10 olotnua v + yu + z + u* = 0,2yz + u + v + 1 = 0 nepiéyer und me-
TAEYUEVN Hop@n ouvopThoelc u = f(x,y, 2),v = g(z,y, ) oc neploy’ tou (2,1,0,—1,0) xou
UTOAOYIOTE TIC peEpIXéS TaporydYous Twv f xau g oo onuelo (2, 1,0).

Eotw f:Q CR* = RQ avoxtd xau T' = {(x(t),y(t)) : a <t < b} C Q pe (2/()* +
(v (1))* # 0,Vt € [a,b]. 'Eotw max f(x,v0), (To,y0) = (x(to),y(to)), to € (a,b), xu éotw
V f(z0,90) # 0. Aciéte 6T 10 olvoro otddunc C = {(z,y) € R* : f(z,y) = f(z0,v0)}
Tomxd mept 1o (o, Yo) Elvon YEdPNUO CUVEETNONG MG TEOC XATOOV Amd TOUG GEOVES, Xal
oci&te 6t n I' epdmteton oty C' 670 (20, o).

9x

No peretndolv ta xpiowa onueia tne ouvdptnone f(z,y) = T

Eotw f: Q — R,Q C R™ avowxtd, C? cuvdptnon xou d € Q éva xplowo onuelo autic,

av A poc oty Tou mivoxa H = <89?¢281;j (d’)) xon U € R™ ebvan éva avtioTolyo dlodLdvuoya
ue [|d]| = 1, Yewpriote tn ouvdptnon ¢(t) = f(@ + ti) oe neployr| Tou 0 xou amodelZte 6T

2
99(0) = 0,24(0) = \.

Eotww f: R — R dwgoplown ouvdptnon. Av n f nopoucidler oxpdtato o0 a € R?
va onodeiete ot Vf(a) = 0. Emnmiéov va yehetrioete o xplowo onuete tne f(x,y) =
12zy — 222 — y*.

Mehetriote w¢ TROG TOL oxEOTUTAL TNV flz,y) = 2?2+ -ty 2 < L

Botw a > b > 0. Acifte 61 n owdptnon f(z,y) = (ax®+by?)e~ @+ éyer ohixd péyioto
oto anuelo (1,0), dnhadh max f(x,y) = a/e.

MekethoTe we Tpog Ta axpdTata T ouvdptnon f(z,y) = 1+ 22 — y2.



